
RIBARSKO GAZDISNTVO
"EČKA" AD LUKINO SELO
Broj:766
Datum: 11.03.2008. god
 
 
Na osnovu člana 63 i 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl.glasnik RS br. 47/06 ) i člana 6.,7. i 8. Pravilnika o načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.glasnik RS br. 100/06) Ribarsko gazdinstvo "Ečka"ad sa sedištem u Lukinom Selu, 
 
 
OBJAVLJUJE: 
 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU
 
 
Dana 18.03.2008. godine sa početkom u 12h održaće se Vanredna sednica Skupštine Ribarskog gazdinstva "Ečka" ad  sa sledećim
 
DNEVNIM REDOM
 
1. Otvaranje Sednice Skupštine , izbor predsedavajućeg skupštine 
1. Prezentovanje Izveštaja-spiska učesnika i utvrdjivanje kvoruma za rad sednice Skupštine 
1. Imenovanje zapisničara, imenvanje dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje 
1. Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora 
1. Donošenje Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora 
1. Donošenje Odluke o raspolaganju/zalaganju pokretne i nepokretne imovine velike vrednosti društva radi obezbedjenja po Ugovoru o dugoročnom kreditu br. 00-421-0600296.1 KR 2008/185 od 04.02.2008.godine, odnosno po Ugovoru o Jemstvu od 04.02.2008. godine, u svojstvu jemca-platca, odnosno založnog dužnika.

III Pravo učešća u radu i odlučivanju na sednici Skupštine mogu ostvariti akcionari koji imaju, kao  i lica koja predstavljaju akcionare koja poseduju najmanje 4.000 običnih-redovnih akcija .



Akcionari koji ne poseduju 4.000 običnih – redovnih akcija mogu dati punomoćje u pisanoj formi drugom akcionaru ili trećem licu kako bi udružilo akcije radi učestvovanja u radu i odlučivanju na sednici Skupštine.

U punomoćju u pisanoj formi obavezno navode: puno ime ili naziv akcionara, podaci o broju i vrsti akcija za koje se daje punomoćje. Punomoćje se daje punomoćniku i dostavlja u sedište društva. Članovi Upravnog odbora ,članovi Izvršnog odbora i kontrolni akcionari ne mogu biti punomoćnici za akcionare zaposlene u društvu i povezana lica u smislu Zakona.

Davanje zastupničke izjave je isključeno.

IV  Akcionari punomoćja moraju dostaviti do 15.02.2008. godine, lično ili poštom na adresu društva. .

V Za članove Upravnog odbora predlažemo:
1. Prof.dr.Nedeljko Tica iz Novog Sada 
1. Nenad Radulović iz Crvenke 
1. Goran Vujkov iz Novog Sada 
1. Njegoš Pušica iz Crvenke 
1. Tanja Popović iz Vrbasa 
1. Milorad Backović iz Zrenjanina 
1. Sonja Ilić iz Novog Sada

VI Upravni odbor Društva u skladu sa članom 443. st.1.,tač.1. Zakona o privrednim društvom preporučuje zaključenje pravnog posla raspolaganja-zalaganja pokretne i nepokretne imovine velike vrednosti i to zaključenjem Ugovora o jemstvu od 04.02.2008.godine , a vezano za Ugovor o dugoročnom kredutu od 04.02.2008. godine br. Ugvora o kreditu 00-421-0600296.1. KR 2008/185 od 04.02.2008. godine , radi obezbedjenja duga od 4.900.000,00 EUR-a, sa rokom vraćanja od 6 godina od dana puštanja sredstava u tečaj, stopa ugovorne kamate tromesečni EURIBOR +3,70 na godišnjem nivou, u svojstvu jemca-platca i založnog dužnika. Društvo obezbedjuje tekst Ugovora predloženog za odobrenje, svakom akcionaru koji to zahteva u sedištu društva, u redovno radno vreme od 8,00 do 14,00 časova , počev od 07.02.2008. do 09.03.2008. godine.


OBAVEŠTENJE

Svi akcionari koji se protive donošenju Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti-nesaglasni akcionari mogu da traže od društva otkup akcija po tržišnoj vrednosti akcija.





Svaki akcionar koje namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa svojih akcija dužan je da društvu uputi pismo obaveštenja o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donesu predmetne odluke u prelkluzivnom roku od 30 dana računajući od dana objavljivanja održavanja skupštine. Akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija su dužni da pošalju pismeni zahtev društvu za otkup acija sa navodjenjem svog imena, prebivališta i broja akcija i klase akcija čiji se otkup zahteva u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine.
Po prijemu zahteva nesaglasnih akcionara društvo će im isplatiti tržišnu vrednost njihovih akcija u roku od 30 dana računajući od dana prijema zahteva.
Tržišnu vrednost akcija utvrdjuje Upravni odbor u skladu sa Zakonom.
Akcionar koji ne uputi obaveštenje da želi da koristi svoje pravo o otkupu akcija u roku od 30 dana ili koji glasa za predloženu odluku nema pravo na otkup akcija.

VII Dan utvrdjivanja akcionara je 09.03.2008. godine

VIII Ova odluka sa pozivom i predlozima Odluka biće obajavljena na oglansoj tabli Društva i internet stranici društva www.ribnjakecka.com , kao i u dnevnom listu „Blic“ najkasnije 30 dana pre dana održavanja sednice skupštine.



Predsednik Skupštine Akcionara 
Ribarskog gazdinstva „Ečka“ad
 Lukino Selo

Dipl.ing.Vladislav Radišić ,s.r.

