OBAVEŠTENJE NESAGLASNIM AKCIONARIMA CILJNOG DRUŠTVA  ZORKA COLOR A.D. ŠABAC
U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Sl. glasnik RS broj 46/2006), TAŠ d.o.o. Šabac, u svojstvu Ponudioca, stekao je 6.593 komada običnih akcija, odnosno sa akcijama koje već poseduje, 45.928 tj. 18,24734% običnih akcija sa pravom glasa Ciljnog društva Zorka Color a.d. Šabac. Ukupan broj akcija, zajedno sa akcijama Aleksić Miroslava, lica sa kojim zajednički deluje, iznosi 249.070 odnosno 98,95628% od ukupnog broja akcija, što je i evidentirano u Centralnom registru hartija od vrednosti.   

Primena člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava podrazumeva da „kada ponuđač u postupku preuzimanja otkupi najmanje 95% akcija Ciljnog društva, ima pravo da kupi i akcije akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija po toj ponudi (nesaglasni akcionar), a pod uslovima iz ponude za preuzimanje“.

Akcije Ciljnog društva Ponuđač u postupku prinudne prodaje akcije kupuje pod istovetnim uslovima (cena po akciji 1.400,00 dinara) datim u ponudi za preuzimanje akcija koju je Ponuđač dostavio svim akcionarima Ciljnog društva i objavio u dnevnom listu Politika dana 25.02.2008. godine kada je i otvorena ponuda za preuzimanje.

Ponuđač ovim putem ispunjava zakonsku obavezu i obaveštava sve akcionare Ciljnog društva da će koristiti pravo u skladu sa odredbama člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i podneti Zahtev za prinudnu prodaju Centralnom registru hartija od vrednosti.

U roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja, Centralni registar će izvršiti prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara na vlasnički račun hartija od vrednosti Ponuđača, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi članu Centralnog registra koji je korporativni agent Ciljnog društva. 
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