Upravni odbor GIK »BANAT« AD Zrenjani,  na osnovi člana 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata( Sl.gl.RS br.47/06) i članova 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl.gl.RS br.100/06 i 116/06 ) doneo je dana  9.6.2008.g. i javno objavljuje:

 IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

O OTKAZIVANJU PONOVLJENE  SKUPŠTINE AKCIONARA 

GIK »BANAT« AD ZRENJANIN


Otkazuje se ponovljena sednica Skupštine akcionara  GIK „BANAT“ AD ZRENJANIN, zakazana za dan 12.7.2008.g. sa početkom u 12:00 časova u sedištu Društva u Zrenjaninu, Trg Republike 2, u Velikoj Sali na V-tom spratu, s tim da ce skupstiina akcionara biti zakazana u narednom roku od najduze 90 dana od dana otkazivanja.

RAZLOG OTKAZIVANJA ponovljene sednice Skupštine akcionara GIK „BANAT“ AD ZRENJANIN: Izrada  revizijskog izveštaja radi sagledavanja objektivnog stanja  u privrednom društvu i počinjenih eventualnih krivičnih dela i nastanka štete po privredno društvo s ciljem adekvatnog i objektivnog obaveštavanja akcionara o realnom stanju u poslovanju privrednog društva.

O ovoj odluci obavestiti sve akcionare društva. Odluku kao obaveštenje o otkazivanju ponovljene sednice Skupštine akcionara objaviti, bez prekida, na internet stranici Društva: www. gik-banat . co.yu i u dnevnom listu „Glas javnosti“ od  11.7.2008.g.

Ova odluka, u formi Izveštaja o bitnom događaju dostavalja se  Komisiji za HoV i  organizavanom tržištu hartija od vrednosti-Beogradskoj berzi.

Odluku dostaviti  i  Agenciji za privredne registre-Registru privrednih subjekata i Centralnom registru HoV u Beogradu putem korporativnog agenta.
 PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

     GIK „BANAT“ AD ZRENJANIN

         Čubić Ljubomir, ing.saobr.
