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HIDROPROJEKAT SAOBRACAJ






"HIDROPROJEKAT-SAOBRAĆAJ" AD Beograd, Vele Nigrinove 16 A (matični broj: 07422768 i delatnost: 74202 – Projektovanje građevinskih I drugih objekata), u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  ("Sl. glasnik" Republike Srbije, br. 47/06) i čl. 6. i 7.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Sl. glasnik" Republike Srbije, br. 100/06 i 116/06) objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU 

/SAZIVANJE REDOVNE SKUPŠTINE AKCIONARA/

Na  osnovu čl. 281.  Zakona o privrednim društvima  ("Sl.glasnik" Republike Srbije, br. 125/04) i čl. 15. Statuta «HIDROPROJEKAT - SAOBRAĆAJ» AD Beograd, Upravni odbor Društva, na sednici održanoj dana 26.05.2009. godine, doneo je sledeću:
O D L U K U

O SAZIVANJU GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA  "HIDROPROJEKAT – SAOBRAĆAJ"  AD Beograd 

POZIVAJU SE AKCIONARI I NJIHOVI ZASTUPNICI DA UČESTVUJU U RADU SKUPŠTINE AKCIONARA PREDUZEĆA 
"HIDROPROJEKAT – SAOBRAĆAJ"  AD BEOGRAD

Saziva se sednica Skupštine akcionara "HIDROPROJEKAT – SAOBRAĆAJ"  AD Beograd koja će se održati dana 30.06.2009. godine sa početkom u 12,ooh u prostorijama Društva, na adresi Vele Nigrinove br.16a. Beograd.

Za sednicu Skupštine predlaže se sledeći dnevni red:
1. Otvaranje Redovne godišnje Skupštine akcionara, utvrđivanje kvoruma i izbor:

a) Predsednika Skupštine

b) Zapisničara i dva overivača zapisnika

c) Komisije za glasanje

2. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara
3.  Usvajanje godišnjeg računovodstvenog izveštaja Društva za 2008. godinu
4.   Usvajanje revizorskog izveštaja Društva za 2008. godinu
5.   Donošenje Odluke o promeni pravne forme Društva iz statusa otvorenog a.d. u  status  Društva        sa ograničenom odgovornošću.
Poziv za ovu Skupštinu dostavlja se svim akcionarima Društva.
Kao Dan akcionara uzima se  07.05.2009.
Predlozi svih odluka i izveštaja biće istaknuti na oglasnoj tabli u prostorijama Društva.
Učešće akcionara u radu Skupštine Društva regulisano je članom 10. Statuta Društva, a u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima, u skladu sa kojim  Skupštinu čine svi vlasnici akcija  koji mogu koristiti pravo glasa ili njihovi punomoćnici.
Akcionari mogu glasati lično ili preko punomoćnika. Punomoćje mora biti u pisanoj formi, a jedna kopija dostavlja se Predsedniku Skupštine. Punomoćnik ne može biti direktor Društva.
Bilo koji član Skupštine koji ima pravo učešća, ali je onemogućen da učestvuje na Supštini može glasati i pismeno, s tim da njegovo pismeno stigne do održavanja Skupštine.
Punomoćje treba predati u prostorijama Društva na adresi Beograd, Vele Nigrinove br.16a kod poslovnog sekretara preduzeća najkasnije jedan dan pred održavanje Skupštine akcionara odnosno najkasnije do 29.06.2009. godine, do 15,ooh.

Beograd, 26.05.2009.







PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA






Ljubiša Milutinović, s.r.
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