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BAČKA PALANKA
SAZIVANJE SKUPŠTINE AKCIONARA “LUKA-BAČKA PALANKA”A.D. 

BAČKA PALANKA

Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Sl.glasnik RS br. 47/2006.)i članova 6. i 7.
Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa (“ Sl.glasnik RS br. 100/06 i 116/06.), “Luka-Bačka Palanka”a.d. Bačka Palanka, Industrijska zona bb,21400 Bačka Palanka (mat.br. 08760233, delatnost 63222) objavljuje : 

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU


   (Sazivanje godišnje Skupštine akcionara)

Upravni odbor “Luka-Bačka Palanka”a.d. Bačka Palanka doneo je Odluku, dana 22.05.2009.godine, o sazivanju XI/2009. Sednice redovne Skupštine akcionara koja će se održati dana 23.06.2009.godine u 12,00 časova.   u Bačkoj Palanci u prostorijama preduzeća.
       Za sednicu se predlaže sledeći : 

D N E V N I      R E D

1. Usvajanje zapisnika sa X /08 sednice redovne Skupštine akcionara „ Luka – Bačka Palanka „ a.d. Bačka Palanka, od 21.06.2008.

2. Izbor predsedavajućeg Skupštine društva

3. Imenovanje komisije za glasanje

4. Donošenje odluke o izboru članova Upravnog odbora“ Luka Bačka Palanka „ a.d. Bačka Palanka.

           5.   Razmatranje i usvajanje godišnjeg finansijskog izveštaja za 2008.                             

6. Razmatranje i usvajanje izveštaja revizije godišnjeg finansijskog izveštaja za 2008. godinu.

7. Donošenje Odluke o raspodeli godišnje dobiti „Luka-Bačka Palanka“a.d. Bačka Palanka za 2008. godinu.

Napomena : Prema odredbama Osnivačkog akta akcionar može lično ostvarivati pravo glasa na sednici Skupštine Društva ako ima više od 1.500 akcija sa pravom glasa.

Dva ili više akcionara koji pojedinačno imaju manje od broja akcija iz stava 1. ovog člana, ali zajedno više od tog broja, mogu radi ostvarivanja prava glasa i učešća u odlučivanju Skupštine Društva imenovati svog punomoćnika.

Uvid u radni materijal za sednicu Skupštine, može se izvršiti svakog radnog dana do održavanja Sednice Skupštine, u sedištu akcionarskog društva u vremenu od 07,00-15,00 časova.

Shodno članu 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, Izveštaj o bitnom događaju (Sazivanje godišnje Skupštine akcionara) biće objavljen u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije.

Predsednik Upravnog odbora

Zoran Mitrović

