GROT a.d.Vranje

Dana 30.11.2009.god

Na osnovu člana 281. Zakona o privrednim društvima, člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, člana 20. Osnivačkog akta “Grot” a.d. Vranje, a shodno Odluci Upravnog odbora od 25.11.2009.godine, “Grot” a.d. Kriva Feja,Vranje  MB: 17288261, PIB: 103946907, objavljuje: 

POZIV 

ZA ODRŽAVANJE  VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA 

GROT A.D. VRANJE

-IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU-

Obaveštavaju se akcionari “Grot” a.d. Kriva Feja-Vranje da će se vanredna sednica Skupštine akcionara održati 30.12.2009.godine sa početkom u 12 časova u restoranu društvene ishrane “Grot” a.d. Kriva Feja-Vranje, u Krivoj Feji. 

Za ovu sednicu predložen je sledeći:

DNEVNI  RED

1. Usvajanje predloženog dnevnog reda;

2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara; 

3. Izbor  revizorske kuće.  

4. Donošenje odluke o korišćenju kredita i garancije kod banke radi  

            nabavke opreme.

5. Razno.

Ovaj Poziv je istaknut na oglasnoj tabli GROT a.d. Kriva Feja-Vranje i dostavljen poštom svim akcionarima “Grot” a.d. Vranje.

Pravo učešća u radu Skupštine imaju svi akcionari koji su upisani u knjigu akcionara u Centralnom registru HoV na dan 10.12.2009.god.(dan utvrđenja akcionara)

Uvid u pisani materijal za Skupštinu se može izvršiti svakog radnog dana od 07 do 15 h u “Grot”-u a.d. Vranje u Krivoj Feji.

Ovaj Poziv se smatra Izveštajem o bitnom dogadjaju - sazivanju Skupštine akcionara GROT a.d. Vranje, i biće dostavljen Komisiji za hartije od vrednosti i Beogradskoj berzi.   

                                                                                                            PREDSEDNIK UPRAVNOG  ODBORA


                                                                                                              Branislav Jović, dipl.ecc.




                  

