Na osnovu članova 63. i 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti  i drugih finansijskih instrumenata  (“Sl. Glasnik RS” br. 47/06) i članova 6.,7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  i obaveštavanju o posedovanju  akcija sa pravom glasa (“Sl. Glasnik RS” br. 100/2006 i 116/2006) AKCIONARSKO DRUŠTVO PRIRODNO LEČILIŠTE ATOMSKA BANJA GORNJA TREPČA , GORNJA TREPČA BB, delatnost 85141 -medicinska rehabilitacija ,

                                                        O B J A V LJ U J E

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU ODRŽANOJ  II GODIŠNJOJ   SKUPŠTINI   AKCIONARSKOG DRUŠTVA

koja je održana dana 24.marta 2010.god.sa početkom u 12 časova u restoranu Društva u Gornjoj Trepči.

Skupština akcionarskog društva donela je sledeće :

                                                              O D L U K E

PRVA TAČKA: Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o izboru Predsednika Skupštine.

DRUGA TAČKA: Predsednik Skupštine je imenovao zapisničara, komisiju za glasanje i dva    

overivača zapisnika  skupštine akcionara.

TREĆA TAČKA:Predsednik Skupštine je usvojio izvestaj Komisije za glasanje i potvrdio kvorum, i to kvalifikovanu većinu.

ČETVRTA TAČKA: Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o usvajanju dnevnog  reda. 

PETA TAČKA: Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o  usvajanju zapisnika  sa  II vanredne  Skupštine akcionara.                                

ŠESTA  TAČKA :Predsednik Skupštine je izvestio prisutne akcionare da su ispunjeni  pravni i ekonomski uslovi za donošenje odluke za promenu pravne forme Društva  iz akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću., i to kao u  predlogu Upravnog odbora Društva /del.br. 357/3-103 od 17.02.2010.g/,kao i da će primenom clana 444. stav 4. Zakona o privrednim drustvima skupstina akcionara  javnim pozivom obavestiti sve akcionare  koji nisu bili prisutni,zastupljeni, na skupstini , da se  izjasne da li prihvataju promenu oblika pravne forme, te da se na  taj nacin svi akcionari  upoznaju sa pravima nesaglasnih akcionara (član 444. i 445. Zakona o privrednim društvima) i mogućnošću da iskoriste pravo otkupa njihovih akcija po tržišnoj vrednosti, prosečna cena koja se redovno objavljuje na berzi ili drugom odgovarjućem tržištu u periodu koji neposredno prethodi danu za koji se utvrdjuje a koji nije kraći niti duži od 6 meseci, dalje konstatuje da ni jedan od prisutnih akcionara nije pre odlučivanja na sednici skupštine  uputio Društvu pisano obaveštenje  o nameri da koristi to pravo,kao i da akcionari koji ne prihvate naknadu tržišne vrednosti akcija imaju srazmerni deo u udelima novog d.o.o., nakon čega konstatuje da su  prisutni akcionari jednoglasno/  kvalifikovanom većinom / doneli odluku o promeni pravne forme Društva iz AD u DOO.     

SEDMA TAČKA:Prisutni akcionari su jednoglasno/kvalifikovanomvećinom/doneli odluku o izmeni osnivačkog akta.

OSMA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o   usvajanju godišnjeg finansijskog izveštaja za 2009.god.

DEVETA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o usvajanju  revizije godišnjeg finansijskog izveštaja za 2009.god.

DESETA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o isplati bonusa i dividendi iz ostvarene neto dobiti iz  2009.god. 

JEDANAESTA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o  povećanju zarada zaposlenima shodno Socijalnom  programu.  

DVANAESTA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o davanju saglasnosti  na akta i odluke  Upravnog odbora Društva i  privremenog Upravnog odbora specijalne bolnice za rehabilitaciju Gornja Trepča, a koja se tiču osnivanja  i rada ustanove. 

TRINAESTA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o izboru članova Upravnog odbora Društva.

ČETRNAESTA  TAČKA : Prisutni akcionari su  jednoglasno doneli odluku o  imenovanju Upravnog i Nadzornog odbora Specijalne bolnice.

PETNAESTA TAČKA Predsednik Skupštine  konstatuje da su razmatrana pitanja koja se tiču boljeg funkcionisanja Društva. 

Pravo učesca  i odlučivanja na II godišnjoj Skupštini akcionara je ostvarilo   lice koje predstavlja većinskog vlasnika  PS Bonida doo, Direktor Aleksandar Vujanović,  i to sa pravom na 53.621 akcija, odnosno glasova,  Kostić Vladislav sa 6.509 akcija, odnosno glasova ,Stanković Miloš sa svojih 5.200 akcija, odnosno glasova, Aleksić Svetomir sa svojih 529akcija ,odnosno  glasova, i kao i punomoćnik  Joksimović Dušanke  za 327 akcija, odnosno glasova, Luković Darinke za 62 akcije,odnosno 62 glasa , Milović Rada za 46 akcija, odnosno 46 glasova ,Novaković Radmile za 498 akcija,odnosno 498 glasova, Stanković Vasović Vesne za 202 akcije, odnosno 202 glasa, Urošević Sretena za 451akciju, odnosno451  glasova ,i Čančarević Veroslave za 482 akcija, odnosno 482 glasa  što čini ukupno 2.597 akcija , odnosno  glasova, a sa ostalim akcijama odnosno glasovima iznosi 67.927 prisutnih glasova na II Godišnjoj Skupštini.                

-da je davanje zastupnicke izjave bilo isključeno odlukom o sazivanju Skupštine.  

Izveštaj o bitnom dogadjaju objaviti na internet stranici društva,u dnevnom listu “ Glas javnosti”, dostaviti  Komisiji za hartije od vrednosti, Beogradskoj berzi i  koorporativnom agentu. 

                                               PREDSEDNIK SKUPSTINE   Kostić Vladislav, adv.

