APRIL NA BEOGRADSKOJ BERZI

Tokom aprila na Beogradskoj berzi je ostvaren ukupan promet od 1,6 milijardi dinara, odnosno 16,6 miliona evra, što je, u poređenju sa prethodnim mesecom, za 18,82% niža vrednost prometa. Promet je ostvaren kroz 5.686 transakcija, što je za 10,28% više u odnosu na prethodni mesec.
Pozitivan trend indeksa Beogradske berze, koji je započeo krajem marta, nastavljen je i u prvoj polovini aprila, tako da je indeks BELEX15 u periodu od 1. do 16. aprila zabeležio rast od 80,23 indeksna poena, odnosno +11,7%, dok u istom periodu indeks BELEXline beleži rast od +125,64 poena, odnosno 9,6%. 
Ponedeljak, 12. april, je za oba indeksa doneo najveći porast vrednosti na dnevnom nivou, u iznosu od preko 2%. Najviša aprilska, i istovremeno najviša ovogodišnja, vrednost indeksa BELEX15 na zatvaranju, postignuta je u petak, 16. aprila, na nivou od 765,46 indeksnih poena. Istog dana indeks BELEXline beleži godišnji maksimum, na nivou od 1.432,68 poena. 
Druga polovina aprila donela je indeksima Berze blagi pad vrednosti, tako da je u poslednje dve radne nedelje meseca indeks BELEX15 izgubio 2,0%, a indeks BELEXline 0,9% vrednosti zabeležene sredinom meseca. Poslednju aprilsku vrednost BELEX15 je zabeležio na nivou od 749,77 poena, što predstavlja rast od 9,42%, dok poslednja vrednost BELEXline-a iznosi 1.418,51, što je za 8,53% više u odnosu na kraj prethodnog meseca. U toku aprila indeks BELEX15 se nakon pet meseci ponovo našao na nivou od preko 750 indeksnih poena, dok je indeks BELEXline premašio nivo od 1.400 indeksnih poena.  
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Ukupan promet obveznicama Republike Srbije na Beogradskoj berzi u aprilu je iznosio 206,5 miliona dinara (2,1 miliona EUR), što je za 50% niže u odnosu na prethodni mesec. Najtrgovanija serija bila je A2014, kojom je trgovano u iznosu od 677,4 hiljade EUR, dok promet od preko 600 hiljada EUR beleži i serija A2013. Najmanji promet zabeležen je za seriju koja dospeva krajem narednog meseca – A2010, kojom je trgovano u iznosu od 69,4 hiljade EUR. 
Izuzev serije A2011, koja je na mesečnom nivou zabeležila pad cene od -0,38%, sve ostale serije beleže porast cene, a najveći je bio za obveznice A2012, u iznosu od 1,66%. Poslednja aprilska cena istovremeno je i najviša mesečna za serije A2010, A2012 i A2013, dok serije A2010 i A2013 u aprilu istovremeno beleže i najvišu istorijsku cenu. 
Nivo godišnje stope prinosa na obveznice RS je u aprilu niži u odnosu na prethodni mesec i kreće se u rasponu od 3,54% za seriiju A2012 do 8,62% za seriju A2010, dok ostale serije beleže stopu prinosa od oko 4% na godišnjem nivou. Jedine obveznice koje su u odnosu na mart zabeležile rast stope prinosa su serije A2010 i A2011. 
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Tržišna kapitalizacija Beogradske berze krajem aprila iznosi 888,1 milijardu dinara, što je za 1,8% više u odnosu na prethodni mesec. Najzaslužnije za rast ukupne kapitalizacije Berze su hartije koje ulaze u korpu indeksa BELEXline, obzirom da je njihova kapitalizacija na mesečnom nivou porasla za 19,5 milijardi dinara, odnosno +10,9%. Značajan rast tržišne kapitalizacije zabeležen je i za akcije koje se nalaze u korpi indeksa BELEX15, u iznosu od +8,8%, kao i za sve hartije kojima se trguje kontinuiranom metodom trgovanja, +7,1%. Hartije koje se nalaze u trgovanju po metodu preovlađujuće cene beleže mesečni rast kapitalizacije od 0,9%, a obveznice Republike Srbije +0,2%. Aprilska kapitalizacija Berze najviša je mesečna kapitalizacija zabeležena u 2010. godini. 
Sektor koji na tržištu Beogradske berze ima najvišu kapitalizaciju jeste sektor Prerađivačke industrije, koji obuhvata 526 preduzeća i čija kapitalizacija iznosi 310,7 milijardi dinara. Dvanaestocifreni iznos tržišne kapitalizacije u aprilu beleži i sektor Finansijskog posredovanja, u koji je uključeno 28 kompanija, i čija kapitalizacija iznosi 219,8 milijardi dinara. 
Na Beogradskoj berzi je u aprilu, za razliku od prethodnih godina, izostalo očekivano povećanje aktivnosti stranih investitora u trgovanju akcijama karakteristično za početak drugog kvartala koje je uglavnom rezultovalo i povećanjem vrednosti prometa. Shodno tome, ukupan aprilski promet iznosio je 1,66 milijardi dinara, pri čemu je promet akcijama iznosio 1,45 milijardi dinara, odnosno 87,5% ukupnog prometa.

Učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) iznosilo je prosečno dnevno 51,9% ukupnog trgovanja akcijama, što predstavlja smanjenje za 4% u odnosu na prethodni mesec. Najviša mesečna vrednost ovog pokazatelja ostvarena je 13.aprila i iznosila je 81,6%. Strani investitori su tokom celog meseca bili aktivniji na kupovinoj nego na prodajnoj strani. Preko 69% svih kupovina akcija na Berzi, u aprilu, obavili su strani investitori, dok su u prodaji učestvovali sa 34,5%.

Učešće stranih investitora u trgovanju obveznicama devizne štednje (FIB) se tokom aprila smanjilo za 65,6% u odnosu na mart mesec i iznosilo je prosečno dnevno 3,9% ukupnog trgovanja obveznicama, što ukazuje na činjenicu da je gotovo celokupno trgovanje ovim hartijama, u toku aprila, realizovano od strane domaćih investitora.

