Na osnovu člana 61. Osnivačkog akta Društva i člana 281.stav.4. Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ br. 125/2004) predsednik Upravnog odbora Rada Lukovac u skladu sa Odlukom o sazivanju Godišnje skupštine akcionara objavljuje:
POZIV

AKCIONARIMA AKCIONARSKOG DRUŠTVA „JUGOLEK“ IZ BEOGRADA

ZA SEDNICU GODIŠNJE SKUPŠTINE

I Saziva se sednica Godišnje skupštine Akcionarskog društva „Jugolek“ iz Beograda, koja će se održati 24.06.2010. godine, u poslovnim prostorijama akcionarskog društva „Jugolek“ iz Beograda, ul. Bore Stankovića br. 2 u Beogradu – Makiš, sa početkom u 12 časova.

II Godišnja skupština Akcionarskog društva „Jugolek“ iz Beograda, saziva se sa sledećim:

DNEVNIM REDOM

1. Otvaranje sednice Skupštine akcionara, prezentovanje izveštaja – spiska učesnika od strane Sekretara društva i utvrđivanje kvoruma za održavanje i odlučivanje na sednici godišnje Skupštine;

2. Izbor predsednika Skupštine:
·  Imenovanje zapisničara,
· Imenovanje dva overivača zapisnika;

3. Usvajanje izveštaja o radu Upravnog odbora Društva – TAJNO GLASANJE

4. Usvajanje izveštaja o radu Nadzornog odbora Društva – TAJNO GLASANJE

5. Usvajanje finansijskih izveštaja  za 2009.godinu – TAJNO GLASANJE

6. Usvajanje izveštaja revizora o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja za 2009.godinu – TAJNO GLASANJE

7. Donošenje odluke o politici naknada za članove Upravnog i Nadzornog odbora – TAJNO GLASANJE

8. Razrešenje i izbor članova Upravnog odbora – TAJNO GLASANJE

9. Razrešenje i izbor članova Nadzornog odbora – TAJNO GLASANJE

10. Izbor revizora za 2010.godinu – TAJNO GLASANJE

III Učešće u radu i odlučivanju na sednici Skupštine mogu uzeti akcionari koji imaju i lica koja predstavljaju akcionare koji zajedno imaju minimum 450 običnih – redovnih akcija. Akcionari koji ne poseduju 450 običnih – redovnih akcija mogu dati punomoćje u pisanoj formi drugom akcionaru ili trećem licu kako bi udružio akcije radi učestvovanja u radu i odlučivanju na sednici Skupštine. U punomoćju se u pisanoj formi obavezno navode: puno ime ili naziv akcionara, podaci o broju i vrsti posedovanih akcija za koje se daje punomoćje. Punomoćje se daje punomoćniku i dostavlja u sedište društva. Članovi Upravnog odbora, članovi Izvršnog odbora i kontrolni akcionari ne mogu biti punomoćnici za akcionare zaposlene u Društvu i povezana lica u smislu zakona.

Davanje zastupničke izjave je isključeno.

IV Akcionari punomoćja moraju dostaviti najkasnije do 21.06.2010. godine, lično ili poštom u sedište Društva.

V Društvo obezbeđuje kopiju finansijskog izveštaja sa izveštajem revizora, izveštaj Nadzornog odbora, izveštaj Upravnog odbora. Akcionari mogu izvršiti uvid u predloge odluka i preuzeti tekst punomoćja u poslovnim prostorijama Akcionarskog društva „Jugolek“ iz Beograda, ul. Bore Stankovića br. 2, 11030 Makiš – Beograd, svakog radnog dana od 10-12 časova u periodu od 01.06.2010.godine do 22.06.2010.godine.

VI Dan utvrđenja akcionara je 24.05.2010. godine.

VII Poziv za sednicu Skupštine akcionara biće objavljen 21.05.2010. godine, na oglasnoj tabli Društva, bez prekida u toku 30 dana pre dana održavanja Skupštine, na internet stranici Društva www.jugolek.rs i u dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka.

VIII Ovaj poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i čl. 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.

U Beogradu

20.05.2010.godine





Predsednik Upravnog odbora 









     Rada Lukovac, sr.

