Avgust 2011. na Beogradskoj berzi
U avgustu 2011. godine na Beogradskoj berzi je ostvaren ukupan promet od 2,1 milijarde dinara, odnosno 20,7 miliona evra, što je za 64 odsto viša vrednost u odnosu na jul.

Avgust je doneo nastavak negativnog trenda kretanja vrednosti indeksnih pokazatelja Berze, uz ubrzanje intenziteta pada u odnosu na prethodni mesec. Negativna mesečna promena indeksa čiju korpu čine najlikvidnije akcije na Berzi – BELEX15 iznosila je 11,14 odsto. Poslednjeg dana avgusta vrednost BELEX15 iznosila je 632,92 indeksna poena. Najvišu mesečnu vrednost BELEX15 je zabeležio početkom meseca na nivou od 723,45 indeksnih poena, dok je mesečni minimum ostvario 09. avgusta na nivou od 588,12 indeksnih poena. Ukupan promet akcijama koje čine korpu ovog indeksa u avgustu je iznosio 820,2 miliona dinara, što čini gotovo 40 odsto ukupnog mesečnog prometa Berze. 
Opšti indeks Berze – BELEXline avgust je završio na nivou od 1.200,81 indeksnih poena, što je za 9,18 odsto niža vrednost u odnosu na početak meseca. Mesečni maksimum opšti indeks je dostigao na nivou od 1.327,19 indeksnih poena, dok je najnižu mesečnu vrednost ostvario na nivou od 1.154,02 indeksna poena. 

Posmatrano od početka godine, oba indeksa, u odnosu na 2010. godinu, beleže negativnu promenu. Godišnja promena indeksa BELEX15 poslednjeg dana avgusta iznosila je -2,89 odsto, dok je opšti indeks od početka godine izgubio 6,38 odsto vrednosti. 

Ukupan promet obveznicama RS u avgustu je iznosio 160,2 miliona dinara, što je za 15,88 odsto niža vrednost u odnosu na promet ostvaren u julu. U strukturi ukupnog mesečnog prometa Berze obveznice RS su učestvovale sa 7,6 odsto.

Iskazano u evrima, promet obveznicama RS iznosio je 1,5 miliona. Najtrgovanije su bile serije A2012 i A2014 kojima je ostvaren promet od 442,6, odnosno 442,7 hiljada evra. 
Izuzimajući serije sa rokovima dospeća 2014. i 2015. godine, sve serije su zabeležile rast cene na mesečnom nivou. Najveću pozitivnu promenu od 0,77 odsto zabeležila je serija čiji je rok dospeća maj naredne godine. 

Stopa godišnjeg prinosa na obveznice RS poslednjeg dana avgusta nalazila se u rasponu 5,28 odsto za seriju A2016 do 5,46 odsto za seriju čiji je rok dospeća naredne godine. 

Vrednost ukupne tržišne kapitalizacije Berze poslednjeg dana avgusta iznosila je 885,06 milijardi dinara, odnosno 8,7 milijardi evra. U poređenju sa krajem prethodnog meseca, avgustovska kapitalizacija je umanjena za 2,45 odsto, pri čemu su svi segmenti za koje se računa vrednost ovog pokazatelja zabeležili negativnu promenu. Najveći pad vrednosti kapitalizacije u odnosu na prethodni mesec zabeležen je kod akcija kompanija uključenih na Standard market berzanskog tržišta (-16,6 odsto), dok je najmanji pad vrednosti ovog pokazatelja zabeležen kod obveznica RS (-0,52 odsto). 
Kao i u julu, najvišu vrednost tržišne kapitalizacije imao je sektor prerađivačke industrije (301,5 milijardi dinara). Na drugom, odnosno trećem mestu našli su se sektor finansijske delatnosti i delatnosti osiguranja (148,4 milijarde dinara) i sektor rudarstva (126,4 miljarde dinara). 
Učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) je u avgustu zabeležilo rast od 52,6 odsto u odnosu na prethodni mesec i prosečno dnevno je iznosio 61,4 odsto, što predstavlja najveću vrednost od aprila 2009.godine. Zaustavljanje i preokret dvomesečnog opadajućeg trenda kretanja FIS-a posledično se odrazilo i na dva pokazatelja koja bliže određuju njegovu strukturu, b-FIS i s-FIS. Ova dva pokazatelja su , kao i u avgustu prošle godine, zabeležile približno jednake prosečne dnevne vrednosti na mesečnom nivou.
Strani investiori su u avgustu na strani prodaje učestvovali 60,9 odsto, dok su na strani kupovine učestvovali sa 61,9 odsto. Posmatrano od početka godine FIS je iznosio 45,6 odsto, dok su s-FIS i b-FIS iznosili 32,7 odsto i 58,4 odsto respektivno.

Učešće stranih investitora u trgovanju obveznicama (FIB) povećano je za 102 odsto u odnosu na prethodni mesec ali je i dalje ostalo na zanemarljivo niskom nivou i iznosilo je svega 2,9 odsto ukupnog trgovanja obveznicama na Berzi. Na godišnjem nivou vrednost FIB-a je nešto veća i iznosi 9,2 odsto.

Učešće stranih investitora u ukupnom trgovanju (FIT) povećano je za 65 odsto i iznosilo je prosečno dnevno 57 odsto ukupnog trgovanja ostvarenog na Beogradskoj berzi u avgustu, što kao i kod FIS-a predstavlja najvišu vrednost još od aprila 2009.godine i ukazuje na nešto veću zaintesovanost stranih investitora za trgovanje na Beogradskoj berzi. Međutim, potrebno je da rast ovih pokazatelja bude propraćen i nešto većim porastom prometa kako bismo sa sigurnošću mogli da konstatujemo značajnije povećanje aktivnosti stranih ulagača na našem tržištu.  

