NEDELJNI IZVEŠTAJ, 9-13. januar 2012.

U drugoj ovogodišnjoj radnoj nedelji na Beogradskoj berzi je ostvaren promet od 393,7 miliona dinara (3,8 miliona evra), što u odnosu na prethodnu nedelju predstavlja rast od +316,95% u dinarskom iznosu, odnosno +322,88%  u iznosu denominovanom u evrima. Rastu prometa najviše su doprinele obvezice RS, kojima je u posmatranom periodu trgovano u iznosu od 227,0 miliona dinara, što je preko 115 puta veći promet ovim hartijama od vrednosti u odnosu na početak godine. Rast na nedeljnom nivou zabeležen je i u trgovanju akcijama koje se nalaze na berzanskom tržištu (+256,6%), kao i akcijama sa vanberzanskog tržišta (+38,9%). U utorak, 10. januara, zabeležena je i jedna blok transakcija, vrednosti 3,3 miliona dinara. 

 Sa druge strane, kada je reč o kretanju vrednosti indeksa Berze, nastavljen je negativan trend zabeležen u prvim danima 2012. godine, tako da je indeks najlikvidnijih srpskih akcija BELEX15 period od 9. do 13. januara završio na nivou od 486,67 indeksnih poena, što u odnosu na prethodni petak predstavlja pad od -1,42%, dok opšti indeks Beogradske berze BELEXline beleži negativnu promenu od -0,88% i poslednju nedeljnu vrednost na nivou od 959,80 poena. Vrednost indeksnih pokazatelja beležila je negativnu promenu svakog dana u posmatranom periodu, a najveća je za BELEX15 ostvarena u ponedeljak, 9. januara, u iznosu od -0,35%, dok je najveći dnevni pad vrednosti indeksa BELEXline, od -0,57% zabeležen u sredu, 11. januara. 
Među pojedinačnim akcijama koje su zabeležile rast cene na nedeljnom nivou izdvajaju se akcije Vitala iz Vrbasa, čija je cena u odnosu na prethodni petak porasla za +8,97%, dok je cena ostalih 17 akcija koje su zabeležile nedeljni rast cene porasla za po manje od 5%. Od listiranih akcija, najveći rast cene zabeležen je za vlasničke hartije Energoprojekt holdinga iz Beograda, u iznosu od +3,59%. Sa druge strane, 25 akcija zabeležilo je negativnu promenu cene u posmatranom periodu, a pad od preko 10% zabeležen je za akcije beogradskog Progresa (-13,46%), kompanije Telefonija iz Beograda (-10,34%) i Agrobanke, takođe iz Beograda (-10,16%). Od listiranih akcija pad cene zabeležen je za akcije Naftne industrije Srbije iz Novog Sada (-0,66%) i Soja proteina iz Bečeja, u iznosu od -3,70%. Za preostalih 29 emisija akcija kojima je u prethodnoj nedelji trgovano na tržištima Beogradske berze nije zabeležena promena cene u odnosu na petak, 6. januar. 
Najtrgovanije akcije u prethodnoj sedmici bile su obične akcije sa pravom glasa AIK banke iz Niša, kojima je trgovano u iznosu od 30,7 miliona dinara, dok je promet od preko 20 miliona dinara zabeležen i za akcije NIS-a. Kada je reč o trgovanju obveznicama RS, najveći promet evidentiran je za seriju A2015, kojom je trgovano u iznosu od 92,4 miliona dinara. 
Strani investitori su u ukupnom nedeljnom trgovanju na Beogradskoj berzi učestvovali sa 29,58%, pri čemu je razlog njihovog relativno niskog učešća u ukupnoj vrednosti trgovanja pre svega činjenica da su u trgovanju obveznicama RS ovi investitori realizovali 7,4% nedeljnog prometa. Sa druge strane, njihovo učešće u trgovanju akcijama iznosilo je 59,8%, sa nešto izraženijim aktivnostima na prodajnoj (60,77%) u odnosu na kupovnu stranu srpskih akcija (58,84%). 
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