Na osnovu člana 372. Zakona o privrednim društvima ( „Službeni glasnik RS„ br. 36/2011 i 99/2011), a u vezi sa članom 592. istog zakona, i na osnovu člana 41. i člana 46. Ugovora o organizovanju otvorenog AD „Čačak Film“iz Čačka radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima od 06.12.2008.godine i odluke Upravnog odbora od 20.02.2012. god., Upravni odbor društva upućuje 
POZIV ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA 

“ČAČAK FILM” a.d. Čačak
Upravni odbor je na svojoj sednici održanoj dana 20.02.2012. godine sazvao vanrednu Skupštinu akcionara za 12.03.2012. godine sa početkom u 12,00 časova u sedištu Društva u Čačku, Kralja Petra I br.26 i predložio sledeći dnevni red:

1. Izbor Predsednika skupštine akcionara;
2. Imenovanje radnih tela (zapisničara, overavača zapisnika i verifikacione komisije);
3. Donošenje odluke o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva.
Dan utvrđenja liste akcionara je  20.02.2012. godine.

Pravo neposrednog učešća u radu Skupštine imaju akcionari koji na dan utvrđenja poseduju najmanje 0,1% ukupnog broja akcija, lično ili preko punomoćnika. Akcionari koji poseduju manje od 0,1% ukupnog broja akcija imaju pravo na udruživanje radi ostvarivanja prava glasa u Skupštini.

Punomoćje za zastupanje na Skupštini se izdaje u pismenoj formi i ima minimalni sadržaj propisan zakonom (puno ime i prezime i matični broj akcionara i punomoćnika i podaci o broju posedovanih akcija za koje se daje punomoćje). Verifikacija izdatih punomoćja i evidencija prisutnih akcionara će se obaviti na dan održavanje sednice Skupštine u periodu od 10-12h.

Ovaj poziv, shodno članu 65. Zakona o tržištu  kapitala, ("Sl. glasnik RS", br. 31/2011)i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, istovremeno se smatra i IZVEŠTAJEM O BITNOM DOGAĐAJU.
                                                                                                    Upravni odbor

                                                                                                Predsednik Milun Todorović
