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Na osnovu člana 65. Zakona o tržištu kapitala (“Sl. glasnik RS” br. 31/11), Društvo:

K O M P A N I J A  V O J P U T  A. D.

objavljuje:
IZVEŠTAJ NAKON ODRŽAVANJA 
VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA
koja je održana dana 25.10.2012. godine, u sali 213 Otvorenog univerziteta u Subotici, Trg cara Jovana Nenada br. 15, sa početkom u 10,00 časova, na kojoj su  usvojene sledeće odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti po osnovu  kreditnih zaduženja  kod poslovnih banaka i to:
Odluka br. 1. 
Odobrava  se zaduženje Kompanije VOJPUT a.d. Subotica  kod Raiffeisen banke a.d.  Beograd,  po osnovu: 
· Ugovora  o okvirnoj liniji broj 265-0000001426097-95

· Ugovora o okvirnoj liniji za izdavanje garancija i otvaranje akreditiva broj 265-0000001337983-15, Aneksa 1,2 i 3 ugovora

· Ugovora o kreditu broj 265-0000001337911-37 za refinansiranje dela kredita br. 111-1802-76 

· Ugovora o kreditu broj 265-0000001338134-47, Aneksa  br.1. i  Aneksa br.2 
· Ugovora o jemstvu za Kompaniju Somborputevi a.d. Sombor po Ugovoru br. 265-60-6408-59 i Aneksa br. 1 ugovora 
· Ugovora o jemstvu za Kompaniju Somborputevi a.d. Sombor po Ugovoru br. 265-0000001317152-40 i Aneksa br 1.2.3. i 4.

Radi obezbeđenja potraživanja banke po osnovu navedenih ugovora ODOBRAVA se uspostavljanje hipoteke na sledećim nepokretnostima  u vlasništvu Kompanije VOJPUT a.d. Subotica: poslovnoj zgradi u ulici Đure Đakovića br. 10. na kat.parc br.3806 K.O. Stari Grad, na  asfaltnoj bazi W-50-4 T u Somboru  i asfaltnoj bazi WS 120 u Subotici, kao i uspostavljanje zaloge potraživanja za buduće radove i zaloge potraživanja za izvedene radove po ugovorima zaključenim sa J.P. “Putevi Srbije” Beograd i Ministarstvom  za infrastrukturu RS.
Odluka br 2. 
Odobrava se zaduženje privrednog društva Kompanija VOJPUT a.d. Subotica, kod AIK BANKE AD NIŠ, FILIJALA SUBOTICA, po osnovu zaključenja Ugovora o kreditu broj 105090458002504576.
Radi obezbeđenja potraživanja Banke po osnovu Ugovora o kreditu odobrava se zalaganje budućih potraživanja koja će Kompanija VOJPUT a.d. Subotica imati prema Opštini Senta, prema Fondu za kapitalna ulaganja APV i prema J.P. Direkcija za izgradnju Bečej, kao i upostavljanje hipoteke na kamenolomu u Gornjem Lajkovcu i majdanu peska Kelebija.
Odluka br. 3
Odobrava se zaduženje privrednog društva Kompanija VOJPUT a.d. Subotica, kod AIK BANKE AD NIŠ, FILIJALA SUBOTICA, po osnovu refinansiranja Ugovora o kreditu broj 105090452036438290.
Radi obezbeđenja potraživanja Banke po osnovu Ugovora o kreditu odobrava se upostavljanje hipoteke na kamenolomu u Gornjem Lajkovcu i majdanu peska Kelebija.

Odluka br. 4
Odobrava se  zaduženje privrednog društva Kompanija VOJPUT a.d. Subotica, kod Raiffeisen banke a.d. Beograd, Bulevar Zorana Đinđica 64-a, po osnovu obnavljanja  Okvirne linije za 2013. g.
Radi obezbeđenja potraživanja Banke po osnovu Ugovora o kreditu odobrava se uspostavljanje hipoteke na poslovnoj zgradi Kompanije u ulici Đure Đakovića br. 10. na kat.parc br.3806 K.O. Stari Grad, na asfaltnoj bazi W-50-4 T u Somboru i asfaltnoj bazi WS 120 u Subotici, kao i upostavljanje zaloge pottraživanja za buduće radove i zaloge potraživanja za izvedene radove po ugovorima zaključenim sa J.P. “Putevi Srbije” Beograd i Ministarstvom za infrastrukturu RS.

Odluka br. 5 o okvirnom zaduženju  Kompanije VOJPUT ad  u vidu kredita kod poslovnih banaka i drugih finansijskih organizacija u 2013. godini

Odobrava se zaključivanje ugovora o sticanju i raspolaganju imovinom velike vrednosti Društva za narednu poslovnu godinu po osnovu okvirnog  zaduženja kod poslovnih banaka i drugih finansijskih organizacija za: kreditne linije za finansiranje obrtnih sredstva i ostale namene, refinansiranje postojećih kredita, izdavanja činidbenih garancija i otvaranja akreditiva, kredita za investiciona ulaganja,  finansijski  leasing  i dr. kreditna zaduženja  i jemstva. 

(Svi prisutni akcionari su bili za usvajanje gore navedenih odluka, osim Lukači Marije koja je bila protiv, uzdržanih nije bilo te su odluke usvojene većinom od 99,46% prisutnih akcionara).
Odluka o utvrđivanju cene akcija 
Utvrđena je knjigovodstvena vrednost akcija, prema završnom računu za 2011. godinu, a u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, kao cena po kojoj će biti isplaćeni nesaglasni akcionari.

 (Svi prisutni akcionari su bili za usvajanje odluke, osim Lukači Marije koja je bila protiv, uzdržanih nije bilo te je odluka usvojena većinom od 99,46% prisutnih akcionara).

Ovaj izveštaj se objavljuje na internet stranici Kompanije www.vojput.com, a uvid u usvojene odluke se može izvršiti u sedištu Društva.

U Subotici, 30.10.2012.g.

                                                                                                            Odbor direktora
