Industrija boja i lakova

“Zvezda-Helios” a.d.

Br. 405
02.06.2014.godine

Gornji Milanovac

Na osnovu člana 65 Zakona o tržištu kapitala (“Sl.glasnik RS” br.31/2011) i člana 2. Uputstva o načinu na koji javna društva i pojedina lica povezana sa njima dostavljaju informacije Komisiji, Nadzorni odbor “Zvezde-Helios” a.d. Gornji Milanovac,

Akcionarima Zvezde-Helios a.d. iz Gornjeg Milanovca  upućuje

OBAVEŠTENJE O IZMENI POZIVA ZA SEDNICU SKUPŠTINE
Odlukom Nadzornog odobra Društva od 29.05.2014.godine sazvana je godišnja sednica Skupštine društva za 30.06.2014.godine, sa početkom u 14.00 časova u poslovnim prostorijama sedišta Društva u Gornjem Milanovcu, Radovana Grkovića 24.
Javni poziv akcionarima za učešće na Skupštini upućen je na dan donošenja odluke o sazivanju Skupštine i istog dana objavljen je na internet stranici Društva, na internet stranici Beogradske berze a.d. i Agenciji za privredne registre.

Odluka o izmeni Poziva za sednicu Skupštine upućuje se akcionarima dana 03.06.2014.godine i objavljuje na internet stranici Društva, na internet stranici Beogradske berze a.d. i Agenciji za privredne registre.

Nadzorni odbor Društva, u skladu sa članom 441. Zakona o privrednim društvima i članom 59. Statuta “Zvezde-Helios” a.d. Gornji Milanovac, dana 02.06.2014.godine doneo je Odluku o izmeni Poziva za sednicu Skupštine.
U pozivu za održavanje redovne skupštine akcionara stoji da pravo glasa po svim predloženim tačkama dnevnog reda skupštine ima 185.545 akcija, a da kvorum za sednicu čini obična većina od ukupnog broja glasova akcija sa pravom glasa, odnosno 92.773 glasova.
Nakon sprovedenog saldiranja po objavljenoj Ponudi za preuzimanje ponudjača Remho GmbH iz Beča sa Heliosom dd iz Domžala kao licem koje deluje zajednički sa ponudjačem, Nadzorni odbor “Zvezde-Helios” a.d. vrši izmenu poziva za održavanje redovne skupštine akcionara, tako da pravo glasa po svim predloženim tačkama dnevnog reda skupštine ima 190.920 akcija, a da kvorum za sednicu čini obična većina od ukupnog broja glasova akcija sa pravom glasa, odnosno 95.460 glasova. U svemu ostalom, Poziv za redovnu sednicu Skupštine zakazane za 30.06.2014.godine ostaje isti.
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